
 

Naslov prijedloga Interaktivnog izlaganja:  
 
MATEMATIKA 2.0 
 
Sažetak:  
Svjesni smo da tehnologija postaje sastavni dio svakodnevnog života ali i važan 
dio obrazovanja učenika. IKT nece lošeg učitelja pretvoriti u odličnog učitelja ali 
ce dobrom učitelju pomoći da bude još bolji. Nažalost u školama imamo veliku 
većinu nastavnika koji nisu svjesni kako i što sa tom tehnologijom. Često se javlja 
otpor prema IKT jer se čuju prozivke da će računalo zamijeniti učitelja 
„Tehnologija neće zamijeniti učitelja ali će učitelji koji ne koriste tehnologiju biti 
zamijenjeni” (Prensky, M. 2005). 
Vođena tim spoznajama nastojim oblikovati nastavni proces koji će biti 
prilagođen učenicima koji su odrasli uz računala te uče na potpuno drugačiji 
način. Informacije primaju relativno brzo, kratko zadržavaju pažnju na jednom 
sadržaju te vrlo brzo skaču na slijedeći sadržaj, žele biti pohvaljeni i nagrađeni. 
Matematika kao predmet koji predajem u osnovnoj školi ima specifičnosti no 
vrlo često zapadamo u čaroban krug monotonosti nastave iz kojeg možemo 
iskočiti upotrebom nekih ne klasičnih matematičkih alata. U ovom izlaganju 
želim pokazati kako u radu kombiniram nekoliko aplikacija jer upotrebom samo 
jedne vrlo često dolazi do zasićenja. Izdvojila bi Hstry, Quizlet i Zaption. 
 
 
Kratak opis alata: 
 
HSTRY je besplatan alat koji potiče suradnju i interaktivnost. Radi na laptopima, 
tabletima. Otvaranjem HSTRY račun, možemo izraditi lekcije u obliku vremenske 
crte. Nakon što odaberemo temu i stavimo naslovnu fotografiju za dodavanje 
sadržaja na vremenskoj crti kliknemo  simbol "+" i odaberemo vrstu medija koju 
želimo dodati na svojoj vremenskoj liniji. Možemo dodavati videozapise, linkove, 
slike, audio snimke, tekst, kvizove pomoću kojih možemo provjeriti usvojenost 
sadržaja te učeničke komentare. 
 
QUIZLET je besplatna aplikacija koja služi za vježbanje i učenje različitih 
sadržaja. Sadržaje „setove“ osim učitelja mogu izraditi i učenici te na taj način 
pokazati svoju kreativnost. Postoji nekoliko načina na koje se ti isti sadržaji 
mogu koristiti. (Flashcards, Learn, Speller, Test, Scatter, Gravity) 

 
Osim navedenih načina postoji opcija quizlet.live koja slično aplikaciji Kahoot 
daje mogućnost provjere znanja na vrlo zanimljiv i motivirajući način. Kviz vodi 



učitelj, a učenici se pomoću pina prijavljuju na aplikaciji qizlet.live te u timovima 
koje može učitelj odrediti pristupaju kvizu. 
 
ZAPTION je alat za kreiranje interaktivnog videa. Danas kada je video postao sve 
prisutan u obrazovanju imamo mogućnost stvaranja interaktivnog videa.  
Zaption omogućuje prikaz pitanja za vrijeme dok učenici gledaju video. Ova 
aplikacija omogućuje da učenici vrlo aktivno prate sadržaje za učenje jer se od 
njih traži da budu aktivni i da pokažu svoje znanje i usvojenost nekih sadržaja i 
vještina. U matematici takav oblik je vrlo vrijedan. Zaption je vrlo jednostavan 
sve je na principu povuci i ispusti. Ako želite dodati video možete ga potražiti 
online (YouTube , Vimeo, PBS , Nat Geo , itd), ili izraditi vlastiti video. Jednom 
kada pronađete video koji želite, jednostavno kliknite "Dodaj ovaj video " 
Kada se doda video , možemo ga skratiti do najvažnijih dijelova i dodavati 
titloveviše videa, crteža i teksta. Nakon što smo završili video, dodajemo 
interaktivne elemente.  
 
 
Poveznice na alate: 
 
HSTRY: https://www.hstry.co/  

 
 
QUIZLET: https://quizlet.com/  

 
ZAPTION: https://www.zaption.com 
 

https://www.hstry.co/
https://quizlet.com/
https://www.zaption.com/


Objašnjenje kako navedeno izlaganje tematski pridonosi konferenciji: 
 
U ovom izlaganju želim pokazati kako su ova tri alata našla svoje mjesto u mom 
poučavanju, potaknula i motivirala učenike te pomogla da nastava ali i rad kod kuće 
postane  interaktivan i zanimljiv.  Kroz izlaganje želim pokazati primjer oblikovanja 
nastavnog procesa predmeta matematika koji se vrlo često doživljava kao jedan od 
najtežih predmeta no ovakvim načinom rada postaje razigran i pristupačan. 
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